

江苏国庆长假小车免费方案昨天出台

10月1日高速“堵”你没商量 预计车流量突破245万辆

拥堵路段和重点路段监控全覆盖 占用应急车道一律曝光处罚 10月1日0点至14点、10月6日15点至10月7日23点这两个高峰时段,请尽量避开

今年国庆长假是全国收费公路实施小车(7座以下小型客车)免费通行的第9个节假日,也正是这一政策实施两年。昨天,江苏国庆小车出行的免费方案出台,江苏省高警局、省交管局、江苏高速联网中心等预测,今年的10月1日将“最堵”,车流量预计突破245万辆。需要提醒的是,今年国庆,省交通部门推出了“e行高速”,实时路况可以随时告诉你。 通讯员 苏交轩 现代快报记者 毛丽萍 朱俊俊

免费通行政策

免费时段 10月1日0点至7日24点(免费时间计算以车辆驶离高速公路出口收费站的时间为准)。

免费对象 7座以下小型小客车免费,不发卡不落杆

免费方案 延续以往的政策

Table with 3 columns: 时段, 进高速, 出高速. Rows include dates from 9月30日 to 10月8日.

提醒 1.10月8日0:00至1:00期间,持临时通行卡的小型客车在各收费站出口处只需缴纳路网最低起步价... 2.ETC用户在通过ETC车道进入高速公路后,驶离高速公路时也要经ETC车道...

江苏高速易拥堵路段及推荐线路



路况预测

首日会比较堵,返程可能比较平稳

昨天,江苏高速联网中心透露,根据他们的分析预测,国庆长假期间全省高速公路路网日均交通流量约为205万辆,与今年上半年日均流量相比上升78%,与去年国庆期间日均流量相比上升21%。今年国庆交通流量最高峰值将出现在10月1日,届时流量将突破245万辆,与去年国庆流量最高峰值相比上升24%,与历史最高峰值相比(今年5月1日220万辆)上升11%。 现代快报记者了解到,国庆长假7天,江苏全路网都将处于高负荷运行状态。10月1日至4日将出现出行高峰,1日流量达到峰值,2日稍微回落,3日、4日受广大驾乘人员错峰出行因素的影响,路网将出现第二波流量小高峰。1日至4日出行高峰期间,每日8时至18时,路网都将维持大流量运行状态,小时流量预计将突破10万辆;其中9时至12时路网将处于超饱和运行状态,小时流量将突破15万辆。5日至7日,路网将出现返程客流高峰,高峰时段预计为每日9时至19时,届时路网流量将接近饱和状态。7日为长假最后一天,届时路网大流量运行状态将一直持续至24时。“出行比较集中,但返程可能比较均衡,比如提前一两天回,休息一下,孩子收收心等,不会太集中。”昨天,江苏省高速公路联网运营管理中心主任崔小龙称,返程峰值就第一个小车免费的节假日出现,后面都比较平均。 出门了,选择的路线堵不堵,该怎么走,以前大家都是通过广播、微博等了解,今年又多了一个新式“武器”：“e行高速”。据介绍,“e行高速”手机APP,包括实时路况、高速天气、路网地图、高速服务、自动推送、信息交互等多种应用和服务功能。

提醒

这两个时段 请尽量避开

根据预测,10月1日0点至14点,南京二桥、江阴大桥、苏通大桥由南向北将出现拥堵,请尽量选择泰州大桥和崇启大桥通行。 10月6日15点至10月7日23点,南京二桥、江阴大桥、苏通大桥由北向南将出现拥堵,请尽量选择泰州大桥和崇启大桥通行。 每到免费通行的大小长假,高速上的交通事故总会造成“肠梗阻”。据悉,高速交警在南京、苏州、无锡、南通等地的重要路段设立27个轻微事故临时快速处理点,交警与保险公司将联合派员值守,为轻微事故提供一站式快处快赔服务。开车人发生轻微事故后,到这些临时快速处理点,平均10分钟左右就能办好定损、理赔等业务。

重点易堵路段 全程监控抓拍

据介绍,国庆长假,江苏高速交警全员上路,将严打超员、超载、不按规定车道行驶、非法占用应急车道、疲劳驾驶、酒后驾驶等交通违法行为。我省高速交警将通过现场巡逻、监控抓拍、视频截图等方式,对交通违法行为进行取证,并予以处罚。 “特别要提醒开车人,即便是遇到拥堵,也千万不要非法占用应急车道。”省公安厅交警总队副总队长奚必芳说,目前江苏高速上的重要易堵路段都实现了全程监控,能够清晰地抓拍非法占用应急车道的违法行为。一旦被拍下来,开车人将面临罚款200元、记6分的处罚。

首次启用 8个流量控制点

今年国庆长假,全省高速将面临史无前例的大流量。奚必芳说,全省高速交警已经确定了20个大型交通枢纽,作为交通引导点,实施远程交通引导。 此外,江苏高速交警设置了8个流量控制点,分别是:沈海高速沙溪匝道收费站、常台高速董浜匝道收费站、常合高速霞客匝道收费站、京沪高速璜塘匝道收费站、京沪高速泰兴东匝道收费站、盐靖高速泰兴匝道收费站、新扬高速黄塘匝道收费站、长深高速马坝西匝道收费站。这些控制点将在今年国庆长假首次启用,当出现车多缓行、排队积压时,采取控制驶入、交替放行等措施,提高通行效率。

再怎么堵也浇不灭出游的热情

国庆黄金周 自驾出行很火爆

汽车租赁量上升三成以上,自驾游线路受追捧

国庆黄金周,你准备去哪玩? 昨天,现代快报记者了解到,由于国庆黄金周期间高速公路免费通行,为了节省成本、增加便利,南京不少市民选择自驾出行,汽车租赁市场成交量上升三成以上,旅行社推出的自驾游线路也很受欢迎。

节假日的高速“免费大餐”实行两年,越来越多的人选择自驾游。昨天现代快报记者从南京多家汽车租赁公司了解到,与去年国庆节的汽车租赁情况相比,今年的出租量上升了三成以上,5座的小型车辆很受追捧。 据一嗨租车南京首蓓园店工

作人员介绍,截至昨天,该网点的40台车已经被预订了三成,“都是十一黄金周期间用车的,预订的几乎都是5人座的小型车。与去年十一相比,租车辆是明显上升的。” 此外,为了迎合市场需求,不少旅行社都推出了自驾游旅游线

路。南京中北友好国际旅行社有限公司常务副总经理顾震说,今年推出了浙江3日自驾游,750元一个人,市民对这个很感兴趣,“60台车一下子报满了。”而去年推出的福建自驾游则只出了20台车。 见习记者 赵书伶 现代快报记者 刘伟娟